
 

 

 

ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI 

VERBALE N. 3 DEL 17/12/22 

 

L’anno 2022, il giorno 17 del mese di dicembre alle ore 16.00 presso la sede 
del Comitato Provinciale di Trento via Lunelli, 4 si è riunita l’Assemblea 
Regionale ordinaria, convocata con nota prot. n. 474PRSU del 6 dicembre 
2022, recante il seguente Ordine del Giorno 
 

1. Approvazione del verbale della seduta precedente; 
2. Bilancio previsionale 2023; 
3. Relazione sull’incontro per Convenzione 118; 
4. Varie ed eventuali. 

 
Si constata che l’Assemblea è validamente costituita in quanto i soci presenti 
sono n. 6 

All’apertura dei lavori sono presenti i seguenti Volontari CRI, componenti 
dell’assemblea 
 
- Brunialti Alessandro 

- Martinelli Marilena 

- Bonadio Sergio 

- Gobber Tiziano 

- Sommavilla Francesco 

- Mittempergher Mara 

 
E’ stato invitato il direttore provinciale oggi in aspettativa Monti Carlo per 
supportare nella prima riunione ufficiale il segretario provinciale ff.. 
Considerando che il bilancio previsionale 2023 è stato redatto principalmente 
direttamente da Carlo Monti. 

 
I soci assenti sono giustificati e sono: 

- Galassi Davide 

- Bisogno Mariarosaria 

- Pedot Andrea  

 

Presiede l’Assemblea il Presidente Regionale Brunialti Alessandro. 

Il Presidente apre formalmente i lavori ringraziando i presenti e procedendo con 
la lettura dei 7 Principi Fondamentali della Croce Rossa. 

Il Presidente propone la nomina del socio Martinelli Marilena quale Segretario 
verbalizzante. 

L’Assemblea all’unanimità approva. 
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-- CROCE ROSSA ITALIANA Comitato Provinciale TRENTO --
-- Protocollo informatico n. 2022/248/AP/U del 22/06/2023 --



 

 

 

 

Punto 1 all’O.d.G. - Approvazione verbale della seduta precedente 

 

Il Presidente chiede se vi siano interventi in merito al verbale della seduta 
precedente, tenutasi in modalità videoconferenza il 27/06/22 Nessuna 
osservazione è stata avanzata  
Il Presidente pone in votazione il verbale che viene approvato all’unanimità dei 
presenti 
 
 

Punto 2 all’O.d.G. –Bilancio previsionale 2022 

 
Il Presidente introduce il tema al punto 2 dell’ordine del giorno. Viene passata 
la parola al vicario Segretario Provinciale Amorth Alessandra per illustrare il 
bilancio. I documenti inerenti il bilancio sono già in possesso dei presenti. 
Alessandra introduce l’argomento e passa la parola a Luca Moser che illustra i 
punti principali, Bilancio che nonostante il periodo di difficoltà dimostra la buona 
amministrazione del Comitato Provinciale. Si collega all’incontro il revisore dei 
conti del Comitato Provinciale Paolo Paoli che conferma il buon andamento del 
Comitato Provinciale e conferma anche l’andamento positivo dei comitati 
territoriali nonostante le molte difficoltà dettate dal rinnovo della convenzione 
118. 
Si chiede ai presenti se ci sono domande per chiarire eventuali dubbi. 
Non essendoci domande il Presidente apre ufficialmente la votazione per 
l’approvazione del punto all’ordine del giorno.  
Il Bilancio viene approvato all’unanimità dei presenti. 
 

Punto 3 all’O.d.G. – relazione incontro per convenzioni 118. 

 
Il Presidente introduce il tema al punto 3 dell’ordine del giorno. Il Presidente 
informa l’assemblea dell’ultimo incontro avuto in provincia con tema rinnovo 
delle convenzioni. 
Il dirigente Dott. Ruscitti ha illustrato le decisioni della Provincia in merito alle 
richieste avanzate dalle associazioni di volontariato presenti sul territorio. Ha 
informato i presenti che per i viaggia programmati continuerà l’attuale assetto 
per l’intero anno 2023. Durante l’anno verrà fatta gara per l’aggiudicazione dei 
servizi che inizieranno con gennaio 2024. Per quanto riguarda il servizio 
emergenza urgenza diverse richieste avanzate sono state accettate ma si deve 
attendere nota scritta della Provincia per avere la sicurezza delle parole 
esposte. Completa la relazione il Dott. Paolo Soave presente all’incontro al 
tavolo per il rinnovo delle convenzioni 
Si apre una discussione tra i presenti che danno le indicazioni necessarie per 
proseguire con la contrattazione. Diversi son i dubbi che saranno chiariti nel 
momento che ci viene inoltrata la nota scritta 
Non essendoci ulteriori domande e richieste il presidente chiude il punto 3 
all’ordine del giorno 
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Punto 4 all’O.d.G. – Varie ed eventuali 

 
Il Presidente introduce il tema al punto 4 dell’ordine del giorno 1) Il Presidente 
informa l’assemblea delle dimissioni da Ispettrice delle infermiere Volontarie di 
sorella Bisogno Mariarosaria, a breve l’ispettrice Nazionale provvederà alla 
nomina della nuova ispettrice. Nella prossima assemblea chiederemo la 
presenza di sorella Bisogno per ringraziarla del grande e prezioso lavoro 
svolto. 2) L’assemblea affronta il problema formazione evidenziando le 
difficoltà del territorio di coprire i corsi SIC 1 e SIC 2 ed evidenziando che il 
termine del 15 gennaio per l’inserimento dei dati in gaia rischia di mettere il 
territorio in ginocchio e bloccare cosi molte attività. L’argomento verrà seguito 
dal delegato alla Formazione Sergio Bonadio. 3) Il presidente informa i 
Presidenti della necessità di iniziare il percorso degli Audit iniziando dal 
comitato di Trento. 

*** * *** 

Null’altro essendovi all’ordine del giorno, e nessuno chiedendo di parlare, il 
Presidente scioglie l’adunanza alle ore 18.45 del che si è redatto il presente 
verbale. 

Trento 17 dicembre 2022 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

Alessandro Brunialti 
Il Presidente Regionale  _______________________________ 
Marilena Martinelli 
Segretario verbalizzante 

 
 

 


